



HRVATSKI NOGOMETNI SAVEZ
ZAGREBAČKI NOGOMETNI SAVEZ

Komisija veterana

Zagreb, Ulica Mladosti 1. odvojak 3
Mobitel: +385 (0) 99 3111521
IBAN: HR1523600001101420453
OIB: 14753935233

Telefax: +385 (1) 3701363
Telefon: +385 (1) 3777276
E mail: zns-veterani@zg.htnet.hr
Matični broj: 3212092



Zagreb, 24. listopada 2021. godine.

Glasnik 24

(2021. godina)



Uređuje:

J. Valerijev



Ivica VALERIJEV, tajnik

Poštovani članovi veterana **Zagrebačkog nogometnog saveza**, na poziv **vukovarskih branitelja**, koji su organizirani u **Udrugu Vukovarski veterani (Vukovar, Ulica Miroslava Krleže 13)**, **Reprezentacija veterana ZNS** gostovala je u **Vukovaru** i **Šaregradu**, subotu i nedjelju, 16. i 17. listopada 2021. godine. Teško je u nekoliko rečenica opisati sve dojmove i utiske koje nosimo u Zagreb, ali pokušat ću. Gostovanje u **Vukovaru** je predložio naš domaćin, **gospodin Mario MLINARIĆ**, a priključio mu se **gospodin Dario KREŠIĆ** koji je imao želju da nas ugosti u **Šaregradu** u obiteljskom gospodarstvu i vinariji **Podrumi Krešić**. Poziv smo prihvatili s radošću i osobitom čašću. Na put smo krenuli u subotu, rano ujutro da bi stigli na misu u crkvi **Gospe Fatimske** u **Vukovaru, Borovo naselje**. Misa zadušnica je služena za pokojnog **general bojnika Blagu ZADRU**, sve poginule hrvatske branitelje i sve poginule civile u bitki za **Vukovar**, sve nestale hrvatske branitelje i civile. Prije mise, a ispred crkve, pozdravili smo se s ministrima u **Vladi Republike Hrvatske**, ministrom branitelja gospodinom **Tomom MEDVEDOM**, ministrom obrane gospodinom **Marijom BANOŽIĆEM**, državnim tajnikom **Središnjeg državnog ureda za Hrvate izvan Republike Hrvatske** gospodinom **Zvonkom MILASOM** i posljednjim zapovjednikom obrane **Vukovara** gospodinom **Brankom BORKOVIĆEM**. Pozdravili smo i obitelj pokojnog general bojnika **Blage ZADRE**, suprugu **Katu ZADRO**, sina **Tomislava ZADRU** i unuka **Mislava ZADRU**. Poslije mise, bili smo nazočni na komemoraciji kod **Spomen doma hrvatskih branitelja** na **Trpinjskoj cesti**. Po završetku komemoracije, pješice smo se uputili u **Kupsku ulicu**, na mjesto pogibije heroja domovinskog rata, **general bojnika Blage ZADRE**. Upalili smo lampion na mjestu pogibije, kao i mnogi drugi sudionici mimohoda. Potom smo se pješice uputili prema obiteljskoj kući gospodina **Marija MLINARIĆA**, gdje smo u ugodnom ambijentu dvorišta, ručali i družili se s njegovim gostima, **županom Vukovarsko – srijemske županije, gospodinom Damirom DEKANIĆEM** i **zamjenikom župana Vukovarsko – srijemske županije, gospodinom Franjom OREŠKOVIĆEM** koji je ujedno i igrač nogometaš i voditelj **Vukovarskih veterana**. Poslije druženja krenuli smo prema **Hotelu Lav** u **Vukovaru** gdje smo odsjeli, smjestili se u sobe, ostavili stvari, napravili kraći odmor i krenuli put igrališta **Hrvatskog nogometnog kluba Radnički (Vukovar)** u **Borovom naselju**. Tu su nas dočekali naši domaćini, **vukovarski branitelji**, okupljeni u **Udrugi Vukovarski veterani**, na čelu s predsjednikom **Udruge, gospodinom Dejanom MAROŠIČEVIĆEM**. **Vukovarski veterani** igraju veteransku nogometnu ligu na području **Vukovarsko–srijemske županije**, u kojoj igra dvanaest veteranskih momčadi, ali na žalost nisu organizirani u **Županijski nogometni savez Vukovarsko-srijemski**. Zbog toga ne sudjeluju na veteranskim prvenstvima **Hrvatske** što je velika šteta. Utakmica je protekla u pravom sportskom ugođaju, mada nije nedostajalo i žešćih duela, ali bez oštih starteva na suparničkog igrača. Domaćini su se bolje snašli u prvom poluvremenu i povelili, a strijelac je bio **Mario PRKIĆ** poslije sjajne asistencije **Marija MLINARIĆA**, koji je bio neriješiva zagonetka za goste (**bar u prvom poluvremenu**). Prije početka drugog poluvremena, gostujući izbornik gospodin **Nikola ERCEG** održao je motivacijski govor i promijenio taktiku za drugo poluvrijeme. Sve to je rezultiralo boljom igrom reprezentativaca **Zagrebačkog nogometnog saveza** u drugom poluvremenu i vrlo brzo je **Dalibor VUČIĆ** postigao izjednačujući pogodak. Gosti su dominirali, a domaćini prijetili opasnim kontra i polukontra. Pogodak je visio u zraku, ali je ostao visiti (nije pao). Petnaestak minuta prijekraja utakmice, **Mario MLINARIĆ** je dres domaće momčadi zamijenio onim gostujućim i gosti su zagospodarili igralištem, stvorili nekoliko povoljnih prilika za postizanje pogotka (**najbolju priliku je imao upravo Mario**), ali lopta nije htjela u vrata. Tako je utakmica završila, složili smo se svi, najpravednijim rezultatom, neriješeno, 1 – 1. Poslije utakmice, u prostorijama kluba na igralištu, bili smo počašćeni od strane naših domaćina s večerom i pićem. Prije početka večere, razmijenili smo prigodne poklone, domaćine je darivao u ime **Zagrebačkog nogometnog saveza, Komisije veterana, gospodin Boško VUKUŠIĆ, „Bole“**, vukovarski branitelj s **Trpinjske ceste**, pod zapovjedništvom **Blage ZADRE**. „Bole“ nam je učinio veliku čast i radost što je iz **Zagreba** išao s nama na ovo gostovanje u njegov **Vukovar**. Gostima je poklone uručio gospodin **Dejan MAROŠIČEVIĆ, predsjednik Udruge Vukovarski veterani**, vukovarski branitelj s **Trpinjske ceste**, logoraš srpskih koncentracijskih logora. Dolaskom domaćih tamburaša, atmosfera je bila sve bolja i bolja, pjevalo se i zabavljalo zajedno s tamburašima i našim domaćinima do kasno u noć. Nedjelja ujutro bila je predviđena za posjet na **Vukovarski vodotoranj – Simbol hrvatskog zajedništva**. Uz našu voditeljicu, gospođicu **Ivu**, doznali smo sve o izgradnji, namjeni i povijesti ove građevine u gradu **Vukovaru**. Doznali smo i priču o dvojici hrabrih hrvatskih branitelja (**Hrvoje DŽALTO i Ivan IVANIKA – Ivica**) koji su svaku noć ponovno i uporno postavljali hrvatski stijeg na vodotoranj, tako prkoseći neprijatelju. Trebalo im je sat i pol da se noću popnu na vrh i izvjesu hrvatski stijeg. **Vukovarcima** je hrvatski stijeg na vrhu **vodotoranja** bio znak da je grad još živ, da obrana nije posustala, a njih su dvojica time podizala moral svojim sugrađanima i suborcima. Nijedan od njih, na žalost, nije dočekao otvaranje **Vukovarskog vodotoranja** u listopadu 2020.godine. **Ivan IVANIKA - Ivica** je poginuo u obrani grada, a **Hrvoje DŽALTO** je preminuo 2015. godine. **Vukovarski vodotoranj** simbol je tromjesečne opsade grada, simbol je otpora i hrabrosti hrvatskih branitelja, nijemi svjedok najokrutnijeg razaranja, patnje i stradanja u **Domovinskom ratu**. Zbog svoje impozantnosti i visine, ali i hrvatskog stijega koji se na njegovu vrhu prkoseći vijorio, svakog jutra iznova, cijelo vrijeme opsade, vodotoranj je bio najčešća meta neprijateljskih projektila. Gađali su ga sa svih strana. Zadobio je 640 izravnih pogodaka, no odbio se srušiti i pun ratnih rana, onako prkosno uspravan, kao da je između eksplozija svakog dana iznova poručivao – dok ja stojim, ni Grad neće pasti. Hrvatski

stijeg danas se ponosno vijori na vodotornju i više ga nikada nitko skinuti neće. Poslije razgledavanja *Vukovarskog vodotornja* autobusom smo se uputili u *Šaregrad*, kod naših domaćina, **Franje KREŠIĆA** i njegovog sina **Danijela KREŠIĆA**. Na žalost, drugi *Franjin* sin, **Dario** se razbolio i nije mogao biti s nama, ali je zato bio u našim mislima i molitvama za što brže ozdravljenje, jer je ležao u zagrebačkoj bolnici *Klinika za infektivne bolesti dr. Fran Mihaljević*. Gospodin *Franjo* nam je objasnio veličinu i značaj obiteljskog posla proizvodnje vina. Posebnost *Podruma Krešić* svakako je kušaonica vina s bunkerom kao vinskim arhivom. Bunker su za vrijeme 2. svjetskog rata sagradili *Nijemci* kao jedan od mnogobrojnih na području *Šaregrada* i *Iloka*, ali na žalost jedan je od rijetkih potpuno očuvanih. Vinariju prati kušaonica vina koje zajedno čine samo dio predivnog objekta izgrađenog na obali Dunava. **Podrumi Krešić** proizvode desetak vrsta vina, na površini od 25 ha se nalaze vinogradi u njihovom vlasništvu, a otkupljuju još grožđa za proizvodnju vina. Ukupno imaju 140 tisuća trsova što je impozantna količina, ali zahtjeva u doba berbe veliki trud i znanje da bi se svi grozdovi pobrali ručno. Nakon kušnje više vrsta vina, prezalogajili smo uz domaće specijalitete i potom po željama prionuli kupovini vina, što u rinfuzi, što u buteljama. Prtljažni prostor autobusa se punio kvalitetnim kapljicama s obala Dunava. Zahvalili smo se našem domaćinu i krenuli nazad prema Vukovaru, u posjet **Spomen domu Ovčara**, kojim upravlja *Javna ustanova „Memorijalni centar domovinskog rata Vukovar“*. Farma *Ovčara* se nalazi pet kilometara jugoistočno od *Vukovara*, koja je u suvremenoj hrvatskoj povijesti ostala zapamćena kao mjesto najvećeg zločina u **Domovinskom ratu**. Hangar, koji je u mirnodopsko vrijeme služio kao skladište poljoprivredne mehanizacije, od rujna 1991. godine pretvoren je u logor za nesrpsko stanovništvo grada i okolice. U hangar je 20. studenoga 1991. godine, dovezeno više od 260 hrvatskih branitelja i civila iz vukovarske bolnice. Po dolasku su im oduzete dragocjenosti i osobni predmeti te su krenula premlaćivanja i torture. Preživjeli su u večernjim i noćnim satima istoga dana voženi na lokaciju udaljenu oko jedan kilometar od hangara, gdje ih je usred oranice čekala iskopana jama. Njih 200 smaknuto je hicima iz vatrenog oružja i zakopano bez ikakvog obilježja. Danas se na mjestu hangara nalazi **Spomen dom Ovčara** koji čuva sjećanje na ranjenike i civile odvedene iz vukovarske bolnice, zatvorene i mučene u bivšem hangaru, a potom pogubljene i zakopane. Na mjestu gdje su pogubljeni, pokraj masovne grobnice, naš domaćin gospodin *Dejan MAROŠIČEVIĆ*, „*Dejo*“ ispričao nam je događaje prije napada na Vukovar, o demokratskim izborima 1990. godine, o pripremama za obranu grada, o svojim ratnim uspomenu, o pogibijama suboraca, civila, djece, koje je doživio kao branitelj grada s *Trpinjske ceste*, a na kraju i svojim danima provedenim u srpskim logorima. Prisjetio se i pogibije Blage ZADRE, pričao nam o mnoštvu uništenog oklopa neprijatelja, što tenkova, što transportera, što borbenih oklopnih vozila, što neprijateljskih zrakoplova, što žive sile. Prisjetio se *Dejo* kako su odbacivali neprijatelja na početne položaje, kako se bližio i pad grada, kako je *Borovo naselje* predano dan poslije pada grada, 19. studenoga, odlazak u *Borovo commerce*. Rekao nam je da se 19. studenog svake godine obilježava obljetnica pada *Borova naselja* i stradanja branitelja i civila u samom naselju. Tijekom obrane, samo u tom dijelu grada stradala je 361 osoba, a 176 osoba iz *Borova naselja* vodi se kao nestalo. U zgradi *Borovo commercea* toga je dana bila oko tisuća ljudi od kojih su mnogi odvedeni u logore, a za sudbinu mnogih ni danas se ne zna. U ratne priče uključio se i *Boško VUKUŠIĆ*, „*Bole*“ pričajući nam o svom ranjavanju u borbi na *Trpinjskoj cesti*. Svi smo ih pažljivo slušali, u tišini, dostojanstveno, postavljajući poneko pitanje. Ova svjedočanstva nećemo zaboraviti dok smo živi, toliko su nam se urezala u srce i dušu. Kod spomenika na *Ovčari*, dva lampiona su, u ime svih nas, zapalili vukovarski branitelji, *Dejan MAROŠIČEVIĆ*, „*Dejo*“ i *Boško VUKUŠIĆ*, „*Bole*“. Nećemo nikada zaboraviti naše žrtve ubijene i nestale na *Ovčari*. Neka im je vječna slava! Put nas je dalje vodio na **Memorijalno groblje žrtava iz Domovinskog rata u Vukovaru**. Zaključkom *Vlade Republike Hrvatske* iz travnja 1998. godine, osnovan je *Operativni stožer za ekshumacije, identifikacije i pokope žrtava iz masovne grobnice na Novom groblju u Vukovaru*. Usporedno s procesom ekshumacija i identifikacija žrtava, pristupilo se i uređenju *Groblja hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata*, današnjeg *Memorijalnog groblja žrtava iz Domovinskog rata u Vukovaru*. Po okončanom procesu ekshumacija iz masovne grobnice na *Novom groblju u Vukovaru*, pristupilo se uređenju groblja, a tijekom 1999. godine groblje je dobilo današnje obrise Aleje poginulih branitelja, Aleje civilnih žrtava, Aleje umrlih HRVI-a i Aleje članova obitelji poginulih hrvatskih branitelja. U sklopu uređenja groblja, projektom je predviđeno uređenje mjesta masovne grobnice, kao i uređenje *Memorijalnog prostora sa spomenikom*. Na mjestu masovne grobnice postavljeno je 938 bijelih, mramornih, križeva koji predstavljaju broj ekshumiranih žrtava. Na *Memorijalnom trgu*, dana 5. kolovoza 2000. godine, svečano je otkriveno brončano spomen-obilježje s vječnim plamenom, rad prof. Đurđice OSTOJE. Zaključkom *Vlade Republike Hrvatske* od 16. studenog 2000. godine groblju je utvrđen status *„Memorijalnog groblja žrtava iz Domovinskog rata“*. U ime svih nas, kod spomenika lampion je zapalio i položio *Dejan MAROŠIČEVIĆ*, a na grobovima Blage ZADRE, Roberta ZADRE i Marka BABIĆA, lampioni su zapalili i položili *Boško VUKUŠIĆ* i *Mario MLINARIĆ*. Prije polaska za Zagreb, obišli smo i „**Bijeli križ**“ (*Središnji križ na ušću Vuke u Dunav*), kao i središte grada, popili piće s našim domaćinima, zahvalili im za sve što smo doživjeli dva dana boravka u Vukovaru i pozvali ih na gostovanje u Zagreb što su s oduševljenjem i prihvatili. Na kraju ovog osvrta, vrijedno je spomenuti da smo dva dana u *Vukovaru* i *Šaregradu* imali prelijepo vrijeme, sunčano i za ovo doba godine, vrlo toplo. I Božja pomoć je bila s nama na ovom putovanju.



Reprezentacija veterana Zagrebačkog nogometnog saveza (Zagreb)

Vukovar, 16. listopada 2021. godine, igralište Hrvatskog nogometnog kluba Radnički

Gornji red s lijeva na desno: Luka LUKIĆ, Marijan BELANČIĆ, Branimir ERJAVAC, Zlatko PAKŠEĆ – vozač autobusa, Adam ŽIVIĆ – kapetan, Antun RAKOVIĆ, Anto KARLOVIĆ, Nenad ZAGOREC, Davor BARIŠIĆ, Krešimir LOVREKOVIĆ, Dalibor VUČIĆ, Ivan KOLAR, Igor BEŠIREVIĆ, Branimir KRZNARIĆ, Hrvoje ŽUPANAC, Nikola ERCEG – izbornik, Navijač iz Vukovara.

Donji red s lijeva na desno: Tomislav KOVAČIĆ, Vlado KALAJ, Ivica KOVČALIJA, Neven NOVAČIĆ, Bruno BALIJA, Zoran HAJM, Marin MATIJEVIĆ, Ivica OBAJDIN, Ivica VALERIJEV – tajnik Komisije veterana ZNS, Navijač iz Vukovara - Ravnica i Miljenko KUNF.



Udruga Vukovarski veterani (Vukovar)

Vukovar, 16. listopada 2021. godine, igralište Hrvatskog nogometnog kluba Radnički

Gornji red s lijeva na desno: Luka LUKIĆ, Dejan MAROŠIČEVIĆ – predsjednik Udruge Vukovarski veterani, Franjo OREŠKOVIĆ – voditelj momčadi, Damir BEGONJA, Željko DIVLJAKOVIĆ, Hrvoje RATKOVIĆ, Ivica PAVLOVIĆ, Josip LOVRIĆ, Zoran PAVLOVIĆ, Željko MARIĆ, Željko PRAVDIĆ, Ivica VIDOVIĆ i Zlatko GELEMANOVIĆ.

Donji red s lijeva na desno: Mario PRKIĆ, Mario KOMAROMI, Goran RAGUŽ, Saša KOHANSKI, Goran KOLAR, Zvonimir ČOLIĆ, Mario MLINARIĆ, Đorđe LUKIĆ, Davor GRIZELJ i Zvezdan MILETA.



Dragi sportski prijatelji, ukoliko želite novčano pomoći **Udrugi Vukovarski veterani (Vukovar)** kako bi im pomogli oko njihovih svakodnevnih djelatnosti, nabave sportske opreme, rekvizita i naprava, lopti, trenirki, vratarskih rukavica, uplatu možete izvršiti izravno na žiro račun udruge: **HR912360001102605783**. Hvala Vam!

Vukovarski veterani – **Reprezentacija veterana Zagrebačkog nogometnog saveza 1 – 1** (1 – 0)

Sastavi momčadi:

Vukovarski veterani: Ivica VIDOVIĆ, Luka LUKIĆ, Damir BEGONJA, Željko DIVLJAKOVIĆ, Hrvoje RATKOVIĆ, Ivica PAVLOVIĆ, Josip LOVRIĆ, Zoran PAVLOVIĆ, Željko MARIĆ, Željko PRAVDIĆ, Zlatko GELEMANOVIĆ, Mario PRKIĆ, Mario KOMAROMI, Goran RAGUŽ, Saša KOHANSKI, Goran KOLAR, Zvonimir ČOLIĆ, Mario MLINARIĆ, Đorđe LUKIĆ, Davor GRIZELJ i Zvezdan MILETA. Gospodin Dejan MAROŠIČEVIĆ – predsjednik Udruge Vukovarski veterani, gospodin Franjo OREŠKOVIĆ – voditelj momčadi.

Reprezentacija veterana Zagrebačkog nogometnog saveza: Hrvoje ŽUPANAC, Antun RAKOVIĆ, Anto KARLOVIĆ, Nenad ZAGOREC, Davor BARIŠIĆ, Krešimir LOVREKOVIĆ, Dalibor VUČIĆ, Ivan KOLAR, Igor BEŠIREVIĆ, Branimir KRZNARIĆ, Tomislav KOVAČIĆ, Vlado KALAJ, Ivica KOVČALIJA, Neven NOVAČIĆ, Bruno BALIJA, Zoran HAJM, Marin MATIJEVIĆ, Ivica OBAJDIN. Gospodin Nikola ERCEG – izbornik, tehniko reprezentacije i pričuvni vratar gospodin Adam ŽIVIĆ.

Suci: glavni sudac gospodin Matej RAJKOVIĆ.

Strijelci: 1 - 0 (19. min) Mario PRKIĆ; 1 – 1 (49. min) Dalibor VUČIĆ.





Premier liga (povjerenik Adam ŽIVIĆ, 091 5059264; adamzivic@gmail.com):

Neodigrane utakmice:

1. kolo:

Rudeš C.I.O.S. - Sesvete Stje Ma Promet

(Rudeš, 15. 11. 2021. u 17:00 h)

3. kolo:

Gajnice - Sesvete Stje Ma Promet

(Sesvete, 8. 11. 2021. u 18:15 h)

Lokomotiva-Senjak hoteli - Tora

(termin nije određen)

4. kolo:

Tora - Špansko - Mark-bau

(termin nije određen)

Sesvete Stje Ma Promet - Lokomotiva-Senjak hoteli

(termin nije određen)

6. kolo:

Rudeš C.I.O.S. - Lokomotiva-Senjak hoteli

(termin nije određen)

Vrapče 1978. - Gajnice

(Vrapče, 28. 10. 2021. u 16:00 h)

U 7. kolu odigran je prvi veliki derbi *Premier lige* u kojem su se sučelili, *Špansko Mark-bau* i *Rudeš C.I.O.S.* U dobroj igri obje ekipe, uspješniji je bio *Špansko Mark-bau* koji su s dva pogotka u drugom poluvremenu pobijedili i tako zadržali vodeću poziciju na ljestvici. Može se reći da su očekivano, pobjede postigli *Sesvete Stje Ma Promet*, *Lokomotiva Senjak hoteli*, *Trešnjevka* koji su ovo prvenstvo počeli s dobrim igrama, rezultatima i trenutno su na drugoj poziciji. *HAŠK 1903.* počeo je prvenstvo s dvije pobjede, a jedna je polučena u drugom kolu protiv prvaka *Lokomotive Senjak hoteli* da bi kasnije u nizu izgubili nekoliko utakmica i *Gajnice*, kojima je ovo prva pobjeda u prvenstvu, što je svakako i iznenađenje s obzirom da su u prošlom *52. prvenstvu veterana ZNS*, u prvih šest kola imali četiri pobjede. U ponedjeljak, 25. 10. igra se posljednje 8. kolo ovoga jesenjeg dijela *53. prvenstva veterana ZNS*. Kao što znate, imamo sedam neodigranih, to jest odgođenih utakmica. U vezi tih odgođenih utakmica i nekih dogovora, suglasnosti, te ponovno danog zahtjeva za odgodu, već dane suglasnosti za odigravanje, voditelji suparničkih momčadi trebaju do srijede 27. 10. javiti, jesu li se i za kada dogovorili oko igranja za četiri utakmice, kojima je gore navedeno „termin nije određen“. Dogovarati utakmice možete u bilo koji dan u tjednu što ću i prihvatiti. Nadam se da ćete sa srijedom (27. 10. 2021. godine) javiti vaše prijedloge, datume i suglasnosti, te da vam neću trebati davati, to jest određivati termine igranja, koje ćete tada trebati poštovati, što ću sigurno i učiniti, ako mi ne javite svoje dogovorene i usuglašene termine. Sportski pozdrav.

1. liga skupina A (povjerenik Krešimir LOVREKOVIĆ; 099 7330474; barezi1960@gmail.com):

Odigrane utakmice:

6. kolo:

Horvati Mešić-com - Trnje

4 - 2

(21. 10. 2021.)

(Mesud DIZDAREVIĆ (3), Ivan GOLEMOVIĆ // Hrvoje GELO, Damir PUSTAK)

Blato - Remetinec

1 - 3

(21. 10. 2021.)

(Ivan BASIĆ // Tomislav BAJLO, Nikola BABIĆ, Slaven UROIĆ)

Znao sam da su dečki iz *Remetinca*, prije svega, "prava" škvadra, ali i igrački "izbalansirana" momčad, s nekoliko "sjajnih" pojedinaca i evo, ta njihova kvaliteta tek sada dolazi do "izražaja". Forma im je, u zadnjih mjesec dana, u "uzlaznoj putanji"; ovo im je treća pobjeda u nizu, ovaj put "stradala" je "slabašna" *Kustošija* i evo ih, nakon ovog 7. kola, na prvom mjestu na ljestvici, s istim brojem bodova kao i drugoplasirani *Polet*. A da li su tako kvalitetni kako sam ih "nahvalio", vidjet ćemo u ponedjeljak, u zadnjem kolu jesenskog dijela prvenstva, u *Svetaj Klari*, gdje će se "susresti" s momčadi *Poleta*. I dečki iz *Svete Klare* uspješno su "odradili" gostovanje u *Botincu* dok su dečki iz *Gredica* kiksali na svom terenu i izgubili utakmicu protiv *Zapruđa*, "krivicom" *Željka ZAJECA* koji je postigao taj "jedan ali vrijedan" zgoditak za goste. "Prava golijada" bila je u *Trnju* gdje je istoimeni prvoligaš, u zadnjim minutama utakmice uspio postići zgoditak i pobijediti *Brezovicu* rezultatom 4 - 3. Zgoditak manje "pao" je u *Podsusedu* gdje su *Zanatlije* pobijedile dečke iz *Horvata* rezultatom 4 - 2. Dečki iz *Čeha* (kao i oni iz

Kustošije) i dalje su bez osvojenog boda, ovaj put su su na domaćem terenu izgubili od *Blata*. I ono što veseli, u ovom kolu nije bilo ozlijeđenih ni isključenih igrača; zapravo već je "dugo" tako, pa nek potraje. Zahvaljujem voditeljima ekipa koje su imale neodigrane utakmice na kooperativnosti kod dogovaranja termina odigravanja ovih utakmica; vjerujte mi, dobro je za sve nas, da su odigrane.

1. liga skupina B (*povjerenik Luka LUKIĆ; 099 2008280; lukic13luka@gmail.com*):

6. kolo:

Devetka - Ravnice

(Grana Klaka, 2. 11. 2021. u 20:00 h)

7. kolo:

Trnava 1 - Dubrava Tim Kabel

(Čulinec, 2. 11. 2021. u 16:00 h)

U sedmom kolu imamo veliko iznenađenje. Na utakmici, u kojoj je do sada u tijeku ovog prvenstva, postignuto najviše pogodaka, odigranoj između prvoplasirane i posljednje momčadi na ljestvici, u kojoj je pobijedila posljednje plasirana momčad. Postigli su osam pogodaka, dok su gosti postigli pet pogodaka. Kod domaćina, najviše pogodaka postigao je *Tomislav TOMLIANOVIĆ*, dok je kod gostiju *Vlado TOMIČIĆ* postigao tri pogotka. Iako konstantno voditeljima skrećem pažnju na ponašanje igrača, očito isti nemaju utjecaja na svoje igrače. I nadalje se događa da utakmice završavaju s opomenutim i isključenim igračima, što u našoj 1. liga skupina B do sada nije bilo. Do sada smo bili liga s najmanje opomena i isključenja. Ponovno apeliram na voditelje i igrače da se suzdržavaju i kontroliraju tijekom utakmice.

2. liga skupina A (*povjerenik Milan NESVANULICA, 098 422326; fscmilan@gmail.com*):

Neodigrane utakmice:

2. kolo:

Prečko stari - Silvija stil

(termin nije određen)

24. kolo:

Končar - Rudeš

(Rudeš, 2. 11. 2021. u 17:00 h)

Odigrane utakmice:

24. kolo:

Lučko - Slavonac

0 - 4

(21. 10. 2021.)

(Marko MARJANOVIĆ (2), Ivan GRGIĆ (2))

6. kolo:

Podsused - Rudeš

4 - 3

(21. 10. 2021.)

(Ivan FILIPOVIĆ (2), Predrag ILIČIĆ, Luka ŠIMIĆ // Bojan PALAVERŠIĆ, Tomislav BOGOVIĆ, Marko DOKO)

2. liga skupina B (*povjerenik Željko JUNKOVIĆ, 099 2140054; zizpromet@gmail.com*):

Neodigrane utakmice:

23. kolo:

Usora - Trnava 2

(termin nije određen)

24. kolo:

Trnava 2 - Studentski grad

(termin nije određen)

Omjer gostujućih i domaćih pobjeda je tri naprema tri u ovom, predzadnjem kolu jesenskog dijela prvenstva. *Concordia* je pobijedila, jedva skupljeni, *INAS*, dok je *Trocal* ostvario visoku pobjedu nad *Trnavom 2*, koja još do sada nije uspjela osvojiti niti bod. *Naftaš Ivanić* je pobijedio momčad *Sesvetskog Kraljevca*, ali o igri obiju momčadi ne mogu nešto reći, ali vidio sam (na društvenim mrežama) kako izgleda stol za ono poslije utakmice. Od pobjeda gostiju, *Maksimir* je pobijedio *Retkovec* i tako zadržao čelno mjesto na ljestvici, *Čulinec* je pobijedio, inače odličnu, momčad *Usore*, dok je *Novi Jelkovec 2* svladao *Studentski grad* minimalnim rezultatom. Što se tiče zadnjeg kola, ponovit ću još jednom, da će *Trnava 2* biti domaćin u *Ivanić Gradu* momčadi *Naftaš - Ivanića*, a utakmica počinje u 19:00 sati.

2. liga skupina C (*povjerenik Đuro DRAGIĆ, 091 6570484; dj.dragic@gmail.com*):

U kolu bez utorka, vrlo dobro su reagirali *Pajdaši*, koji su na umjetnoj travi u *Španskom* uzeli tri boda *KKK Zagreb*. Izgleda da im ponedjeljak bolje odgovara, od igranja utorkom. *Tomislav ŠIPTAR, Dejan MESIĆ* i *Ivan ĆOSIĆ* su zabili više nego *Damir KRAJAČ* i *Zoran STUPAR*, za jedan pogodak, ali vrijedno tri boda. Bravo za "moje" *Pajdaše*, samo nastavite tako. Iako nisam dopustio odgodu utakmice, *Samir MUČOLI* je s minimalnim brojem igrača, ipak došao u *Buzin* i minimalno izgubio, a strijelac nije bio *Robert REGVAR*, nego *Igor BEŠIREVIĆ*. *Robertu REGVARU* je malo kada se postigne samo jedan zgoditak, hvala Samiru i dečkim što su došli, pa jedno kolo još izdržite, a pnda do proljeća u kupnju igrača. *Dinamo Turić* je kao "gost" na *Borovju* pobedio *Stupnik* i tako se približio vrhu ljestvice. Petica je pala u mrežu domaćina. Zabili su *Božidar HERCEG* tri puta, *Zoran KOS*, a pojavio se i *Ivan MILAS* s jednim zgoditkom, da li samo kao gost ili će trajno ostati. *Stari Prijatelji* dobro gaze kroz ovo prvenstvo i kaže „Plavi“ (*Željko PLAVAC*) da mu je draži sudac *Jadranko BARTOLIĆ* od *Darka FELJNA*, ne znam zakaj to govori, ali tako je kada su postigli 7 (sedam) zgoditaka u *Svetoj Klari*, u kojoj je „Barta“ (*Jadranko BARTOLIĆ*), pokazao svu raskoš svjeg suđenja, a „Plavi“ (*Željko PLAVAC*) i njegova momčad su zabijali. Ponovno je *Mladen MARKOLJEVIĆ* bio strijelac dva zgoditka, a i *Toni KUZMIĆ* je polučio toliko. Vrijedi istaknuti i "stranca" u ekipi *Juana Diega MERCADA-TOMIANOVICA*, koji se također upisao u strijelce, uz *Hrvoja BREGOVIĆA* i *Vedrana ŠLAJSA* također. „Plavi“ je izgleda prebolio *Obrežane*. A *Obrežani* su pregazili, za njih "plitki potok" u *Maloj Mlaki*. Nisam to očekivao nakon što „Vladeku“ (*Vlado KALAJ*) "pola" ekipe bilo u *Vukovaru* i u podrumu obitelji *KREŠIĆ* na degustaciji domaćih vina i delicija. Izgleda da su se brzo oporavili, u jednoj noći samo. Ovom pobjedom, *Obrežani* su blizu osvajanja prve pozicije, kažem blizu, jer nešto se pita i *Tomislava SOTONICU*. Nime, u posljednjem jesenskom kolu sastaju se *Široki Brijeg* i *Obrež*, a u *Siget* dolazi *Stupnik*. Te dvije utakmice odlučuju o jesenskom prvaku. Jer „*Dragovoljci*“ su u *Siget* uredno uknjižili bodove, protiv odličnih *Širokobriježana*, a poznavajući „lku“, pokušat će sve da pobjedom nad *Obrežanima*, ostane vrlo blizu vodećima na ljestvici, *Obrežu* i *Hrvatskom Dragovoljcu*. Eto, došli smo do kraja, uz vrlo interesantno prvenstvo i mislim jedno od jačih, ako ne i najjače do sada. Bravo dečki, molim još jedno kolo da bude na visokoj razini po igri, ponašanju i trećim poluvremenom.

Klubovi dužnici za kazne:

Ime kluba	Liga	Sezona	Dug [kn]
Radio Taxi Zagreb	2. liga skupina A	2020/2021	500,00
Naftaš Ivanić	2. liga skupina B	2021/2022	500,00
Dubrava Tim Kabel	1. liga skupina B	2021/2022	500,00

Igrači dužnici za kazne:

Ime kluba	Ime igrača	Liga	Sezona	Dug [kn]
Zelengaj 1948.	Siniša BOSANČIĆ	2. liga skupina A	2020/2021	200,00
Stari prijatelji Unibind	Emil BREGOVIĆ	2. liga skupina C	2020/2021	100,00
Mladost Buzin-Malešnica	Danijel TOŠAJ	2. liga skupina C	2021/2022	400,00
Trocal	Matej GOLUBIĆ	2. liga skupina B	2021/2022	100,00
Sesvetski Kraljevec	Jerko ĆESIĆ	2. liga skupina B	2021/2022	300,00
Zelengaj 1948.	Davor SABLJIĆ	2. liga skupina A	2021/2022	100,00
Botinec	Hrvoje HABUŠ	1. liga skupina A	2021/2022	200,00
Prigorje (M)	Vjekoslav VUK	1. liga skupina B	2021/2022	200,00
Sesvetski Kraljevec	Dejan IDŽAN	2. liga skupina B	2021/2022	100,00
Dubrava Tim Kabel	Mario KRALJ	1. liga skupina B	2021/2022	100,00
Ivanja Reka Posavina	Marijo VUIČIĆ	1. liga skupina B	2021/2022	100,00
Zelengaj 1948.	Ivica NARANČIĆ	2. liga skupina A	2021/2022	200,00
Čulinec	Boris PRINCL	2. liga skupina B	2021/2022	200,00
Ivanja Reka Posavina	Goran KRNETA	1. liga skupina B	2021/2022	100,00
Sava 2011.	Slaven DRAGIČEVIĆ	1. liga skupina B	2021/2022	100,00
Ravnice	Ivan ĆOSIĆ	1. liga skupina B	2021/2022	500,00

Disciplinski sudac veterana ZNS
Odluke od 22. listopada 2021. godine

1) Igrač VNK Ivanja Reka Posavina (Zagreb), **Goran KRNETA (Š.I. 1088825)**, isključen na utakmici **VNK Ivanja Reka Posavina (Zagreb) - VNK Sava 2011. (Sesvete)** (igralište NK Ivanja Reka, Zagreb, Ivanja Reka, 1. liga skupina B, 7. kolo, 18. listopada 2021. godine; 16:00 h), radi međusobnog naguravanja sa suparničkim igračem u 55. minuti utakmice, kažnjava se zabranom igranja na 2 (dvije) prvenstvene utakmice i novčanom kaznom u iznosu od 100,00 kn (sto kuna) (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 57).

Suspenzija teče od 19. listopada 2021. godine i prestaje istekom i uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe veterana ZNS* u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 kn (dvjesto kuna) naknade za žalbu.

2) Igrač VNK Sava 2011. (Zagreb), **Slaven DRAGIČEVIĆ (Š.I. 1088588)**, isključen na utakmici **VNK Ivanja Reka Posavina (Zagreb) - VNK Sava 2011. (Sesvete)** (igralište NK Ivanja Reka, Zagreb, Ivanja Reka, 1. liga skupina B, 7. kolo, 18. listopada 2021. godine; 16:00 h), radi međusobnog naguravanja sa suparničkim igračem u 55. minuti utakmice, kažnjava se zabranom igranja na 2 (dvije) prvenstvene utakmice i novčanom kaznom u iznosu od 100,00 kn (sto kuna) (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 57).

Suspenzija teče od 19. listopada 2021. godine i prestaje istekom i uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe veterana ZNS* u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 kn (dvjesto kuna) naknade za žalbu.

3) Igrač VNK Ravnice (Zagreb), **Ivan ĆOSIĆ (Š.I. 1087509)**, isključen na utakmici **VNK Ravnice (Zagreb) - VNK Prigorje (Markuševac)** (igralište NK Dubrava Tim Kabel, Zagreb, Grana Klaka, 1. liga skupina B, 7. kolo, 18. listopada 2021. godine; 17:30 h), radi udaranja suparničkog igrača nogom u predjelu leđa u 65. minuti utakmice, te psovanja glavnog suca utakmice riječima: „Jebem ti mater, kome ćeš dati crveni karton?“ i psovanja prvog pomoćnog suca utakmice riječima: „Jebat ću ti majku, čekat ću te poslije utakmice!“, zatim prilikom napuštanja igrališta pokušava udariti vratara suparničke momčadi, kažnjava se kumulativnom kaznom, zabranom igranja na 6 (šest) prvenstvenih utakmica i novčanom kaznom u iznosu od 500,00 kn (sto kuna) (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 57, stavak 1, članak 57, stavak 2, članak 53, stavak 2).

Suspenzija teče od 19. listopada 2021. godine i prestaje istekom i uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe veterana ZNS* u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 kn (dvjesto kuna) naknade za žalbu.

Disciplinski sudac veterana ZNS:


Đuro DRAGIĆ
(dj.dragic@gmail.com)
(091 6570484)

Odluka *Komisije za žalbe veterana ZNS*

22. listopada 2021. godine

1) *Predmet: Žalba VNK Retkovec (Zagreb)*

Komisija za žalbe veterana ZNS, u sastavu *Josip RELJIĆ – predsjednik, Nikola ERCEG - član, Marijan BELANČIĆ - član*, sukladno odredbi članka 16, *Propozicije natjecanja, Komisija za veterane ZNS, sezona 2021-2022*, a u skladu s *Disciplinskim pravilnikom veterana ZNS*, odredbama članka 111, *Disciplinskog pravilnika HNS*, (*Glasnik 16/14*) s izmjenama na sjednicama održanim 20. travnja 2015. godine, 22. prosinca 2015. godine, 29. travnja 2016. godine i 5. lipnja 2017. godine i članka 75, *Pravilnika o nogometnim natjecanjima*, (*Pravilnik o nogometnim natjecanjima objavljen je u Glasnik 24/07 – pročišćeni tekst, 09/08, 23/08, 9/09, 10/09-ispravak, 23/09-pročišćeni tekst, 10/10, 15/11, 46/11, 56/11, 19/12, 22/12, 23/12-ispravak, 28/13, 09/14, 15/14, 60/14, 34/15, 28/16, 51/16, 05/17,45/17 i 37/18*) odlučujući o **Žalbi VNK Retkovec (Zagreb)** na **Odluku Disciplinskog suca veterana ZNS, gospodina Đure DRAGIĆA**, od 17. rujna 2021. godine, objavljenu u **Glasnik 19 (2021) ZNS, Komisija veterana** od 18. rujna 2021. godine, vezano za isključenje, zabrani igranja i novčanoj kazni igrača VNK Retkovec (Zagreb), **Vice BILIĆ-CENTIĆ (Š.I. 1085209)** na utakmici **VNK Trocal (Sesvete) - VNK Retkovec (Zagreb)** (*igralište NK Rugvica, Rugvica, 2. liga skupina B, 23. kolo, 16. rujna 2021. godine; 17:00 h*), na sjednici održanoj 22. listopada 2021. godine, donijela je sljedeću:

O D L U K U

1. Prihvaća se **Žalba VNK Retkovec (Zagreb)** kojom se pobija odluka *Disciplinskog suca veterana ZNS*, objavljene u **Glasnik 19 (2021) ZNS, Komisija veterana** od 18. rujna 2021. godine;
2. Ukida se **Odluka Disciplinskog suca veterana ZNS** kojom se igrač **VNK Retkovec (Zagreb), Vice BILIĆ-CENTIĆ (Š.I. 1085209)** kažnjava zabranom igranja na 1 (*jednoj*) prvenstvenoj utakmici i novčanom kaznom u iznosu od 100,00 kn (*sto kuna*).

O B R A Z L O Ž E N J E

U **Glasnik 19 (2021) ZNS, Komisija veterana** od 18. rujna 2021. godine objavljena je **Odluka Disciplinskog suca veterana ZNS, gospodina Đure DRAGIĆA** o kažnjavanju igrača **VNK Retkovec (Zagreb), Vice BILIĆ-CENTIĆ (Š.I. 1085209)**, zabranom igranja na 1 (*jednoj*) prvenstvenoj utakmici i novčanom kaznom u iznosu od 100,00 kn (*sto kuna*), jer je kao igrač **VNK Retkovec (Zagreb)**, na utakmici **VNK Trocal (Sesvete) - VNK Retkovec (Zagreb)** (*igralište NK Rugvica, Rugvica, 2. liga skupina B, 23. kolo, 16. rujna 2021. godine; 17:00 h*), isključen radi prekršaja nad suparničkim igračem u izglednoj prilici za postizanje pogotka u 52. minuti utakmice.

Na **Odluku Disciplinskog suca veterana ZNS**, objavljenim u **Glasnik 19 (2021) ZNS, Komisija veterana** od 18. rujna 2021. godine, o kažnjavanju igrača **VNK Retkovec (Zagreb), Vice BILIĆ-CENTIĆ (Š.I. 1085209)**, **Žalbu** je pravodobno podnio **VNK Retkovec (Zagreb)**. U podnesenoj **Žalbi** ističe se slijedeće: da je prilikom donošenja **Odluke** počinjeno više proceduralnih grešaka, da je sama **Odluka** potpuno nejasna, kontradiktorna, neosnovana i samim time ništavna. Nadalje se ističe da kažnjeni igrač nije odigrao utakmicu u ponedjeljak, 20. rujna 2021. godine u 17:00 h protiv **VNK Čulinec (Zagreb)**, koju su zbog navedene suspenzije i izgubili, jer je prema navodima žalitelja **Vice BILIĆ-CENTIĆ** njihov najbolji igrač. U svojoj **Žalbi**, žalitelj ističe niz tvrdnji o neosnovanosti suspenzije pa se taj dio **Žalbe** navodi u **Odluci Disciplinskog suca veterana ZNS** kako slijedi:

„1. „Suspenzija teče od 14. rujna 2021. godine i prestaje uplatom kazne“.

Molim Vas obrazloženje, kako je moguće da se suspendira igrač od 14. rujna 2021. godine, ako je navedeni prekršaj napravio na utakmici 16. rujna 2021. godine i samim time tu utakmicu nije mogao igrati, a odluka se objavi 18. rujna 2021. godine.

„2. U *Izvještaju o utakmici*, sudac piše slijedeće: „crveni karton - u 52. minuti igrač broj 8 **Vice BILIĆ-CENTIĆ (Š.I. 1085209)** zbog toga što je kao **preposljednji igrač** povlačio protivničkog igrača u obećavajućoj prilici za postizanje pogotka“.

U **Odluci Disciplinskog suca veterana ZNS** piše: „radi prekršaja nad suparničkim igračem u izglednoj prilici za postizanje pogotka u 52. minuti utakmice“.

Uobičajena praksa je da se za navedeni prekršaj ne daje crveni karton (zašto se u odluci ne spominje

„pretposljednji“), dakle nije posljednji. Mislim da je tu napravljena očita pogreška, jer prekršaj nije bio oštar start za izravni crveni karton, već povlačenje za tijelo ili dres. Glede gore navedenog smatramo da je u navedenom predmetu učinjeno više proceduralnih propusta i da je sasvim neopravdano došlo do suspenzije, tim prije što **Žalba** ne odgađa suspenziju (molimo Vas da razmotrite mogućnost suspenzije nakon odrađenog žalbenog roka), koja nije utemeljena i osnovana“.

Žalba **VNK Retkovec (Zagreb)** u potpunosti je osnovana. Nakon uvida u svu prilježću dokumentaciju, *Zapisnik o utakmici i Izvještaj o utakmici* napisan od suca utakmice te **Žalbu VNK Retkovec (Zagreb), Komisija za žalbe veterana ZNS** je prihvatila podnesenu **Žalbu** te je ukinula **Odluku Disciplinskog suca veterana ZNS**. Naime, svi navodi iz podnesene **Žalbe** u potpunosti su točni i osnovani, pa je donesena **Odluka** kao u izreci.

2) Predmet: Žalba VNK Vrapče 1978. (Zagreb) i igrača VNK Vrapče 1978. (Zagreb) Tomislav MEDVEDEC (Š.I. 1087775)

Komisija za žalbe veterana ZNS, u sastavu **Josip RELJIĆ – predsjednik, Nikola ERCEG - član, Marijan BELANČIĆ - član**, sukladno odredbi članka 16, **Propozicije natjecanja, Komisija za veterane ZNS, sezona 2021-2022**, a u skladu s **Disciplinskim pravilnikom veterana ZNS**, odredbama članka 111, **Disciplinskog pravilnika HNS, (Glasnik 16/14)** s izmjenama na sjednicama održanim 20. travnja 2015. godine, 22. prosinca 2015. godine, 29. travnja 2016. godine i 5. lipnja 2017. godine i članka 75, **Pravilnika o nogometnim natjecanjima, (Pravilnik o nogometnim natjecanjima objavljen je u Glasnik 24/07 – pročišćeni tekst, 09/08, 23/08, 9/09, 10/09-ispravak, 23/09-pročišćeni tekst, 10/10, 15/11, 46/11, 56/11, 19/12, 22/12, 23/12-ispravak, 28/13, 09/14, 15/14, 60/14, 34/15, 28/16, 51/16, 05/17,45/17 i 37/18)** odlučujući o **Žalbi VNK Vrapče 1978. (Zagreb)** i igrača **VNK Vrapče 1978. (Zagreb)** Tomislava MEDVEDECA (Š.I. 1087775) na **Odluku Disciplinskog suca veterana ZNS, gospodina Đure DRAGIĆA**, od 17. rujna 2021. godine, objavljenu u **Glasnik 19 (2021) ZNS, Komisija veterana** od 18. rujna 2021. godine, o zabrani igranja i oduzimanju bodova izrečenim **VNK Vrapče 1978. (Zagreb)** i Tomislavu MEDVEDECU (Š.I. 1087775) na utakmici **VNK Sesvete Stje Ma Promet (Sesvete) - VNK Vrapče 1978. (Zagreb)** (igralište NK Sesvete, Sesvete, Premier liga, 2. kolo, 13. rujna 2021. godine; 18:15 h), na sjednici održanoj 22. listopada 2021. godine, donijela je sljedeću:

O D L U K U

Odbijaju se **Žalbe VNK Vrapče 1978. (Zagreb)** i igrača **VNK Vrapče 1978. (Zagreb)** Tomislava MEDVEDECA, kojom se pobijaju **Odluke Disciplinskog suca veterana ZNS**, objavljene u **Glasnik 19 (2021) ZNS, Komisija veterana** od 18. rujna 2021. godine.

O B R A Z L O Ž E N J E

U **Glasnik 19 (2021) ZNS, Komisija veterana** od 18. rujna 2021. godine, objavljena je **Odluka Disciplinskog suca veterana ZNS** o kažnjavanju **VNK Vrapče 1978. (Zagreb)** i igrača **VNK Vrapče 1978. (Zagreb)** Tomislava MEDVEDECA (Š.I. 1087775), zabranom igranja 4 (četiri) prvenstvene utakmice i novčanom kaznom u iznosu od 200,00 kn (*dvjesto kuna*), zbog isključenja na utakmici **VNK Sesvete Stje Ma Promet (Sesvete) - VNK Vrapče 1978. (Zagreb)**, radi udaranja glavnog suca utakmice po ruci i izbijanja kartona iz ruke, te psovanja glavnog suca riječima: „*Faul ti je, smeće jedno, kako sudiš?*“, u 21. minuti utakmice, (**Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 58**), te **Odluka** kojom se **VNK Vrapče 1978. (Zagreb)** kažnjava oduzimanjem 1 (*jednog*) boda u **53. prvenstvu veterana ZNS (sezona 2021/2022; Premier liga)** i novčanom kaznom u iznosu od **500,00 kn (petsto kuna)** (**Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 68**) jer je momčad **VNK Vrapče 1978. (Zagreb)** na utakmici **VNK Sesvete Stje Ma Promet (Sesvete) - VNK Vrapče 1978. (Zagreb)** odgovorna za prekid utakmice u 21. minuti utakmice.

Na **Odluke Disciplinskog suca veterana ZNS**, objavljenim u **Glasnik 19 (2021) ZNS, Komisija veterana** od 18. rujna 2021. godine, o kažnjavanju igrača **VNK Vrapče 1978. (Zagreb)** Tomislava

MEDVEDECA i kažnjavanju **VNK Vrapče 1978. (Zagreb)**, žalitelji **Tomislav MEDVEDEC** i **VNK Vrapče 1978. (Zagreb)**, pravodobno su dostavili Žalbu Komisija za žalbe veterana ZNS te je dana 8. listopada 2021. godine, povodom izjavljene Žalbu Tomislava MEDVEDECA igrača **VNK Vrapče 1978. (Zagreb)** i **VNK Vrapče 1978. (Zagreb)**, održano ročište na koje su pozvani gospodin **Anto MARIĆ** - glavni sudac utakmice, gospodin **Luka LUKIĆ** - delegat utakmice, **Bruno BALIJA** - voditelj momčadi **VNK Vrapče 1978. (Zagreb)**, gospodin **Tomislav MEDVEDEC** - igrač **VNK Vrapče 1978. (Zagreb)**, te je kao javnost bio nazočan i gospodin **Ivica VALERIJEV** - tajnik Komisije veterana ZNS.

Na održanom ročištu, izvršen je uvid u svu pribavljenu dokumentaciju, e-mail korespondenciju, *Dopunsko izvješće* suca utakmice gospodina **Ante MARIĆA** i delegata utakmice gospodina **Luke LUKIĆA** te su na ročištu saslušane nazočne osobe, gospodin **Bruno BALIJA** i gospodin **Tomislav MEDVEDEC**, na sve okolnosti navoda iz izjavljene Žalbe te samog događaja koji su prethodili odlukama *Disciplinskog suca veterana ZNS*.

Žalba VNK Vrapče 1978. (Zagreb) i **Tomislava MEDVEDECA (Š.I. 1087775)** nisu osnovane.

Na održanom ročištu izvršen je uvid u svu dokumentaciju, *Izveštaj o utakmici* napisan od *Delegata utakmice, Dopunsko izvješće* suca utakmice gospodina **Ante MARIĆA**, *Dopunsko izvješće Delegata utakmice*, gospodina **Luke LUKIĆA**, izvršen je uvid u Žalbu VNK Vrapče 1978. (Zagreb) i Žalbu gospodina **Tomislava MEDVEDECA**, te su saslušani gospodin **Bruno BALIJA** i **Tomislav MEDVEDEC**.

Nakon uvida u svu prilježnu dokumentaciju, te nakon održanog ročišta, na kojem su saslušani svi nazočni, na kojem su se razjasnile dodatne okolnosti samog događaja, *Komisija za žalbe veterana ZNS* donijela je Odluku kojom se odbijaju Žalbe VNK Vrapče 1978. (Zagreb) i **Tomislava MEDVEDECA**, te je odnesena Odluka kao izreci, a kako će to biti detaljnije obrazloženo u nastavku Odluke.

Dana 13. rujna 2021. godine s početkom u 18:15 h, na igralištu NK Sesvete, u Sesvetama, igrana je utakmica *Premier lige, 2. kolo*, između **VNK Sesvete Stje Ma Promet (Sesvete) - VNK Vrapče 1978. (Zagreb)**. U 21. minuti utakmice, igrač **VNK Vrapče 1978. (Zagreb)** **Tomislav MEDVEDEC** udario je glavnog suca utakmice po ruci i izbio mu je karton iz ruke, te je psovao glavnog suca riječima: „*Faul ti je, smeće jedno, kako sudiš?*“ U istoj minuti, odlukom suca utakmice, prekinuta je utakmica **VNK Sesvete Stje Ma Promet (Sesvete) - VNK Vrapče 1978. (Zagreb)**.

Gospodin **Đuro DRAGIĆ**, *Disciplinski sudac veterana ZNS*, u Glasnik 19 (2021) ZNS, Komisija veterana od 18. rujna 2021. godine, objavio je Odluku o kažnjavanju igrača **Tomislava MEDVEDECA (Š.I. 1087775)** zabranom igranja 4 (četiri) prvenstvene utakmice i novčanom kaznom u iznosu od 200,00 kn (*dvjesto kuna*), zbog isključenja na utakmici **VNK Sesvete Stje Ma Promet (Sesvete) - VNK Vrapče 1978. (Zagreb)**, radi udaranja glavnog suca utakmice po ruci i izbijanja kartona iz ruke, te psovanja glavnog suca riječima: „*Faul ti je, smeće jedno, kako sudiš?*“, u 21. minuti utakmice, te je donesena Odluka kojom se **VNK Vrapče 1978. (Zagreb)** kažnjava oduzimanjem 1 (jednog) boda u **53. prvenstvu veterana ZNS (sezona 2021/2022; Premier liga)** i novčanom kaznom u iznosu od 500,00 kn (*petsto kuna*) jer je momčad **VNK Vrapče 1978. (Zagreb)** na utakmici **VNK Sesvete Stje Ma Promet (Sesvete) - VNK Vrapče 1978. (Zagreb)**, odgovorna za prekid utakmice u 21. minuti utakmice.

VNK Vrapče 1978. (Zagreb) u svojoj Žalbi ne osvrće se posebno na sporni događaj, osim u dijelu u kojem se napominje da su, u gužvi koja je nastala, sucu ispali kartoni, ali bez fizičkog kontakta, guranja, udaranja i slično. Kažnjeni igrač **Tomislav MEDVEDEC** u svojoj Žalbi u bitnom ističe, da se prije svega želi ispričati glavnom sucu utakmice, što mu je uputio riječi koje nisu primjerene sportskom borilištu, a to bi bile riječi „*smeće jedno*“, ali poriče da bi suca udario po ruci i izbio mu karton iz ruke. Ističe da mu nije jasno, zašto je gospodin sudac naveo njegovo ime i prezime pri tom događaju, da se je on odmah nakon pokazanog kartona udalžio prema klupi svoje momčadi, što prema njegovim tvrdnjama mogu potvrditi i igrači domaće ekipe. Ističe da je siguran da je glavni sudac utakmice vrlo dobro svjestan da je pokazani crveni karton posljedica gore navedenih riječi „*smeće jedno*“, a nikako posljedica fizičkog kontakta, udaranja, guranja, natjeravanja suca utakmice, pa čak ni psovanja. Sve ove navode kažnjeni igrač, gospodin **Tomislav MEDVEDEC** i gospodin **Bruno BALIJA** - voditelj **VNK Vrapče 1978. (Zagreb)**, ponovno su ponovili su na održanom ročištu.

U *Dopunskom izvješću* o događajima za vrijeme i nakon utakmice **VNK Sesvete Stje Ma Promet (Sesvete) - VNK Vrapče 1978. (Zagreb)**, sudac **Anto MARIĆ** u bitnom ponavlja kao i u *Izveštaju o utakmici*, te još dodatno navodi da je u 21. minuti utakmice **VNK Sesvete Stje Ma Promet (Sesvete) -**

VNK Vrapče 1978. (Zagreb), nakon postignutog pogotka domaćina za 2 - 0, vratar gostujuće ekipe broj 12, **Tomislav MEDVEDEC** dotrčao do njega, te glasno negodovao zbog, po njegovom mišljenju, prekršaja neposredno prije postignutog pogotka. U tom trenutku okružila ga je nekolicina igrača gostujuće momčadi, koje nije mogao točno identificirati. Kako igrač **Tomislav MEDVEDEC** nije prestajao s negodovanjem, nakon glasnog vrijeđanja riječima: „*Faul ti je bio smeće jedno, kako to sudiš?*“ pokazao mu je crveni karton te ga isključio. U trenutku pokazivanja crvenog kartona, navedeni igrač ga je udario po ruci i izbio karton iz ruke, a netko od njegovih suigrača ga je gurnuo rukama u leđa. Nakon toga su on i njegove kolege suci, radi vlastite sigurnosti, otišli u svlačionicu te utakmica nije nastavljena.

Iz *Izveštaja o utakmici, Dopunskog izvješća* glavnog suca utakmice gospodina Ante **MARIĆA** i gospodina Luke **LUKIĆA** - *Delegata utakmice* jasno i nedvojbeno proizlazi da se događaj dogodio kako je to opisano u *Izveštaju o utakmici* kao i u *Dopunskom izvješću* suca utakmice, te *Dopunskom izvješću Delegata utakmice*. Žalitelji, gospodin **Tomislav MEDVEDEC** i **VNK Vrapče 1978. (Zagreb)** ničim nisu doveli u sumnju ispravnost i točnost odluke glavnog suca utakmice. Posebno se napominje, da se pretpostavlja da su sve činjenice koja se navode u *Izveštaju o utakmici* i *Zapisniku o utakmici*, točne i istinite i da vjerodostojno preslikavaju događaje koji su opisani, a kako žalitelji, kao što je prethodno istaknuto, nisu na objektivan i lako dokaziv način doveli u sumnju sve odluke glavnog suca utakmice, odlučeno je kao izreci.

Komisija za žalbe veterana ZNS:



Josip RELJIĆ, predsjednik
(josip.reljic1@gmail.com)
(098 1644538)